

劉嘉玲送三千萬豪宅？

梁朝偉怪傳媒 踢爆沒驚喜

踢爆沒驚喜

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由兩大影帝梁朝偉、劉青雲與影后周迅主演的億元鉅製《大魔術師》，昨晚假圓方舉行首映禮，三位主角亦有出席。首映禮上並進行支票移交儀式，由英皇慈善基金捐出10萬港元予「願望成真基金」。對於有傳太太劉嘉玲送贈上海三千萬豪宅，昨晚偉仔回應時笑指可能嘉玲想換樓給她媽媽，但他指若是嘉玲給他驚喜，就已遭傳媒踢爆了，那甚麼驚喜也沒了。

昨晚出席首映禮的還有導演爾冬陞、出品兼英皇電影老闆楊受成，及旗下歌手陳偉霆、鍾舒漫及詩雅等。兩大影帝偉仔及青雲將一隻樹熊公仔贈給「願望成真基金」的受惠小朋友阿欣，而阿欣就因得到基金的幫助而達成去澳洲的夢想。

久未露面的偉仔，甫出現即成為被追訪對象，近日有傳偉仔獲太太劉嘉玲送贈上海三千萬豪宅，故他一出現即被稱為「上海三千萬業主」，偉仔初時着記者問回當事人。說到他是「受益人」時，他才帶笑說：「其實係咪驚喜嚟嘍？家陣界你哋踢爆晒。」



■昨晚出席首映禮的還有導演爾冬陞、楊受成、梁朝偉、劉青雲及周迅。

爾冬陞想拍純港產電影

青雲與導演由北京宣傳新片後，昨日即返港出席首映禮，但就不見其太太郭藹明，青雲表示太太吃過飯就過來。青雲表示近於為影片宣傳，希望春節前能趕回港，至於利是已交由太太準備。

小寶被問到對票房可有壓力，他說：「呢部係喜劇，希望ok，不過今年內地聖誕氣氛都無咁好，而家都係靠大陸嘅多，無謂同香港票房計啦，得700萬人。」問到之後是否都主力返內地賺人仔？小寶無奈表示：「都想拍純港產電影，但主流電影公司不會畀，如果得1000萬(製作費)都無謂煩老友啦。」

未拍畢戲 考慮是否出埠

問到他與嘉玲會否互送禮物？偉仔坦言都有，並說：「嘉玲在剛過去的生日，就是以心意取勝，都係啲女人嘢嘢啦。(咁真係收豪宅點回禮?)點會係呀，佢可能係換樓畀佢媽媽啫，點會係畀我，你哋咪踢我啦！」

農曆年將至，偉仔每年都愛出埠過年，但今仍有戲未拍完，故仍在考慮是否出埠旅行滑雪，他說：「家陣仲纏住部戲都驚受傷，你知啦，牽連好多人。(拍緊邊套戲?)你哋知啲，咪喇套王家衛囉！」



■右起：張正甫、爾冬陞、劉青雲、周迅、梁朝偉與利雅博進行支票移交儀式，捐出10萬港元幫助「願望成真基金」。

個唱製作費高達200萬

梁漢文澄清：公司沒冷待我

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)前晚梁漢文(Edmond)與容祖兒及HotCha為《勁歌金曲》進行錄影，對於近日有報道指因金牌大風因於紅館舉行的兩場《梁漢文2012 BIG MAN 演唱會》也因此而首當其衝，備受冷待，宣傳少之又少。前晚Edmond甫見傳媒即主動作出澄清，否認受到公司冷待，還帶笑說：「公司無冷待我，還很熱情呢!(怎熱情?)外間可能誤會我少為個唱宣傳，但其實不是……公司十分支持我，製作費現已超過200萬，經已看到公司對這件事的重視，稍後就會有排山倒海的宣傳攻勢。」



■梁漢文為《勁歌金曲》進行錄影後，與樂隊廿四味合照。

演出?Edmond說：「我跟他們事實有一首《火熱動感La La La》，這首歌真正正屬於我們，我又不可能在20周年這個騷不唱這歌！」

另外，容祖兒被預測在本周六舉行的《十大勁歌金曲頒獎典禮》，蟬聯最受歡迎女歌星，成為七連霸，並同時奪得「亞太區最受歡迎香港女歌星」。對此祖兒笑道：「那

麼厲害?真是宇宙最強，承你貴言！」不過網上亦流傳多個版本，指無綫會將女歌星獎頒給關心妍。問祖兒是否有信心將這兩個獎捧回家?她笑謂出道以來從沒試過，有都好。問到恨不恨拿這兩個獎?她坦言：「呢個問題真係無想過，獎項不是太大問題，畀我當然要。但點解率先公佈?無晒驚喜。」



■祖兒坦言想繼續七度蟬聯「勁歌」最受歡迎女歌星獎。

成功練出腹肌 關心妍指老公也羨慕

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)關心妍(Jade)(見圖)近日積極為本月20日舉行的個唱備戰，昨日阿Jade穿上露臍裝為個唱進行排練，大晒22吋小蠻腰及辛苦練得來的腹肌。為以最佳狀態應付個唱，阿Jade透露每晚狂做200下Sit Up，再配合吃蛋白，現時腰圍只有22吋，她笑指這是人生史上第一次。不過阿Jade對目前的身材還未滿意，希望可練到有六塊腹肌，為此飲食方面她除了不能大吃大喝外，又減少吃澱粉質。她坦言減肥後上圍也縮水，故目前努力進補中。

Jade又透露個唱中會大跳貼身舞，由於要配合個唱效果，歌衫亦不乏透視裝。問她老公會否吃醋?Jade說：「相信他不會，因為是有限度性感，老公反而好羨慕我身形咁fit，我叫他一起做Gym，但他很大男人，說要自己做運動。」Jade又想趁現時身材好時到東南亞地方拍多拍一輯結婚相。

獲頒院士感激師父 鄺美雲稱生活幸福

香港文匯報訊(記者 達里)鄺美雲(Cally)昨日獲香港理工大學頒發大專院士，她的家人與好友都來祝賀她，包括她的弟弟、阿姨及兩名姪女，圈中人則有陳志雲、陳百祥、金燕玲及馮美基等。

82年參選港姐的Cally，轉眼間已入行30年，對於得到大專院士榮譽感到開心。獲頒院士的Cally在台上致辭時說：「我82年參選港姐，86年推出第一張專輯，99年我考獲G.I.A研究寶石學家文憑，之後開始經營珠寶事業，30年來我經歷很多人生考驗，有高低起伏，是佛教令我對人生有更自在的體悟，非常感激師父星雲大師的教導，我希望大家都能做到三好：做好事、說好話、存好心；四給：給人歡喜，給人希望，給人信心，給人方便，就能廣結善緣。」一直致力行善的Cally，透露自03年起已在內地資助興建44間中、小學校，她認為教育對下一代是最重要，更公開呼籲大家支持三月舉行的籌募活動。



■鄺美雲獲頒授院士，陳志雲、馮美基及盧覓雲等到場祝賀。

感情之事隨緣

Cally表示早前參與姪女在英國的畢業禮，現在開心自己也能獲頒院士，她說：「三好、四給是我自己每日要做的事，30年來佛教幫了我自己很多，有佛法就有辦法，現在我好感恩、好幸福。」近年積極行善的Cally，為慈善事務放棄不少私人時間，甚至近年她都沒有出埠旅行，她笑道：「雖然工作忙碌，但毫無倦意，反而覺得很充實，我有幾年沒有去旅行，就算出門都是為工作，服務和奉獻是最有滿足感的。」問Cally何時找一個伴侶與她一起行善?她說：「我沒有時間去想男女之事，亦不會特別去想，一切隨緣吧。」

踩單車跌落山崖 森美傷額頭手指



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)毛舜筠(毛毛)(見圖)與森美(圖左)昨日一身單車手裝扮，出席代言品牌舉行的單車馬拉松2012發佈會，昨日出席的嘉賓還有已辭去無綫總經理職位的陳志雲、陳復生及雷利蘊珍等。

身為「單車大使」的毛毛與森美，一身單車裝束齊集單車車場，但森美的額頭卻有一道傷痕，而手指更腫了。他解釋前晚與友人去郊外玩落山單車時，不慎入錯波箱跌落山崖，幸好當時全身都有着上保護裝備，只傷了額頭及手指。雖然受傷，但他卻不驚不笑說：「個下仲好開心好high，之後先知危險，好彩我怕死，着到全身都係護罩，(老婆可有阻止再踩單車?)我同佢講因架單車唔夠貴先跌落山，不過佢就阻止我揸電單車，始終皮包鐵好危險。」森美又表示平日也有親自踩單車。森美又預告農曆新年將與妻兒去法國滑雪，故今年將不會派利是。而毛毛自言是個運動員，平日愛踩單車、打網球、做瑜伽、跳舞，喜歡玩一樣運動時可以風雨不改日日玩。

受賽前預測報道影響 林峯心動盼擺獎



香港文匯報訊(記者 達里)林峯(見圖)昨日與食物及衛生局局長周一嶽、副廣播處長(電台)戴健文出席港台「精靈一點一關愛病人大行動」啟動禮。林峯榮幸自己的音樂能有作為，早前他在網上得知有歌迷患上重病，表示看過他的劇及聽他的歌後，令他們有動力堅持下去。問到林峯會否親自探訪患病的歌迷?他說：「之前都有探過，但有些歌迷住得太遠未能去到，自己亦覺得遺憾。」對於被大會讚歌曲有心靈治療之用，林峯表示自己在演繹歌曲時，會將自己的心情投入歌曲中。

將於周日舉行的勁歌總選，已有賽前預測指林峯奪得「最受歡迎男歌手」獎，古巨基則奪「亞太區最受歡迎男歌手」，林峯稱每年頒獎禮前都會有不同的傳聞，他說：「原本自己都不緊張，但聽得多報道，自己都心係咪嘍？」林峯表示去年比以往投入更多的時間在音樂方面，也完成他的目標。問他覺得自己是否適合拿「最受歡迎男歌手」時?林峯說：「沒有話適合不適合。由細到大我都是看勁歌長大，看偶像張學友站在台上，自己沒想過也有機會可以。這是我一直以來的夢想，希望自己的努力會得到大家認同。」

徐子珊做代言人獲贈玉



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)徐子珊(見圖)昨日戴上價值三億元翡翠出席剪綵活動，子珊形容像擺了幾層樓上身，而王敏德與太太馬詩慧身上的翡翠亦合共逾五億，難怪三人笑言感到壓力。

昨日子珊、王敏德與太太馬詩慧及Ana R.應邀出席灣仔中環開幕活動，子珊獲安排佩戴價值三億元翡翠的仔珊，坦言還是第一次帶如此貴重的翡翠，還笑說：「好似有幾層樓在上一樣，老闆話讓我帶回家，我估計他是否都會跟我返去！」

她透露最近有廣告客戶送了一塊玉給她，可能覺得她腳頭好，擔任代言人後為公司賺錢，所以有酬金之餘還多送一塊玉，令她很開心。有指子珊投資有道已成了圈中富婆，子珊笑言自己都想成為小富婆，但距離目標還有一段距離，故會提醒自已努力賺錢。問到子珊是否覺得買樓較有保值能力?她自言對數字一竅不通，財政都是交由媽咪打理。

王敏德和馬詩慧大讚身上佩戴總值近五億元的翡翠好靚。新年將至，王敏德表示大女兒已到外地升學，而細女日內亦會起程到外地升學，至於他亦會返內地拍戲，農曆新年前才回港，故只得太太陪兒子溫習準備應付考試。